



Nr. 14347/17.11.2020

pe site

Către

**Unitățile de învățământ din județul Neamț  
În atenția cadrelor didactice din învățământul primar**

Vă transmitem invitația de participare la **Concursul online de matematică Upper.School Kids**, ediția 2021, organizat de Fundația Upper Education. Concursul se adresează elevilor din clasele a III-a și a IV-a, cărora le place matematica și vor să-și testeze cunoștințele și abilitățile matematice.

Concursul este **GRATUIT**, se organizează **online** și se desfășoară în două etape:

- Prima etapă – 12 decembrie 2020
- A doua etapă – 28 martie 2021.

La fiecare din etape vor fi probleme cu răspunsuri de tip grilă și probleme cu răspuns numeric, atât pe baza curriculei școlare cât și de logică și perspicacitate. Prima etapă va avea probleme de nivel mediu, iar a doua etapă va avea probleme de nivel mediu – avansat. Înregistrarea se face individual, de către fiecare elev, pe platforma upper.school(<https://upper.school/concursuri/>).

Mai multe informații despre concurs găsiți în invitația atașată și pe platforma upper.school.

Inspector Școlar General,  
prof. Mihai **OBREJA**



Inspector Școlar General Adjunct,  
prof. Elena Genoveva **IRIMIA**

Inspector școlar de specialitate,  
prof. Elena **MORARIU**

Inspector școlar pentru învățământ primar,  
prof. Ana **SOCEA**



În atenția :

Inspectorat	:	Inspectoratul Școlar Neamț
Website	:	<a href="http://www.isjneamt.ro/site/">http://www.isjneamt.ro/site/</a>
Email	:	<a href="mailto:office@isjneamt.ro">office@isjneamt.ro</a>
Tel/Fax	:	0233214860

Vă rugăm distribuirea în școlile primare arondate, în atenția profesorilor din învățământul primar.

## INVITAȚIE DE PARTICIPARE CONCURS DE MATEMATICĂ ONLINE cls. III-IV Upper.School Kids

Fundația Upper Education organizează **Concursul de matematica Upper.School Kids**, care se adresează copiilor din clasele III-IV cărora le place matematica și vor să-și testeze cunoștințele și abilitățile.

Concursul este **GRATUIT** și se desfășoară **online**, în 2 etape.

### Concursul de Matematica Upper.School Kids, editia 2021



Se adreseaza copiilor din clasele a III-a si a IV-a

#### 2 etape

- 12 decembrie 2020 – etapa I
- 28 martie 2021 – etapa II

Concursul se desfasoara intre orele 8:00 si 20:00

Din momentul inceperii participantul are 2 ore la dispozitie

Pentru inscriere accesati link-ul <https://upper.school/concursuri>

Inscrierea are loc pana la data de 12 decembrie 2020



UPPER.SCHOOL

Platforma software personalizata, echipa de dezvoltare software dedicata

LEARN MORE, GET UPPER

<https://upper.school>



Etapele concursului se vor desfășura astfel:

- Prima etapă – 12 decembrie 2020.
- A doua etapă – 28 martie 2021.

La fiecare din etape vor fi probleme cu raspuns de tip grilă și probleme cu răspuns numeric. Prima etapa va avea probleme de nivel mediu, a doua etapa va avea probleme de nivel mediu – avansat. Ambele etape vor conține atât probleme din curricula școlară, cât și probleme de logică și perspicacitate.

### Scopul concursului:

- Să ofere copiilor din clasele a III-a și a IV-a provocări prin care să-și testeze cunoștințele învățate la școală, dar și logica și perspicacitatea.
- Să testeze și să dezvolte la elevii concurenți elemente de tehnică matematică, de raționament și creativitate, adecvate vârstei.
- Să obișnuiască elevii cu competiții cu timp limitat, ca o pregătire pentru concursuri viitoare.
- Să testeze nivelul de cunoștințe și abilitățile matematice.
- Să fie distractiv pentru copii, astfel încât să-i stimuleze și să-i atragă spre matematică.
- Să dezvolte interesul copiilor pentru competiții de matematică, pentru a le dezvolta gândirea structurată și logică.

Înscrierea în concurs se face individual, pe site-ul Fundatiei Upper Education (<https://upper.school/concursuri/>).

Întrebări despre concurs puteți trimite pe adresa de email [contact@upper.school](mailto:contact@upper.school).

### Despre Fundatia Upper Education:

*Fundatia Upper Education sustine performanta in materiile STEM pentru copiii doritori si talentati. Prin platforma upper.school si cu implicarea si contributia unor profesori de top, cu portofoliu in pregatirea olimpicilor, Fundatia Upper Education organizeaza programe de pregatire si concursuri online prin care sustine crearea unei comunitati de elita. Performanta, depasirea limitelor si pasiunea sunt incurajate si cultivate prin programe de pregatire la nivel inalt.*

*In anul 2019 Fundatia Upper Education a organizat prima editie a **Concursului Upper.School de pregatire pentru Olimpiada de Matematica**, cu peste 900 de participanti si a fost unul din sponsorii Olimpiadei Nationale de Matematica.*

*In noiembrie 2019 – aprilie 2020 fundatia a organizat **Programul Upper.School de pregatire pentru JBMO** – un program de top sustinut de o echipa de profesori si mentori de exceptie, la care au participat 120 de copii din intreaga tara, clasati in top 50 la ONM 2019/2018 (<https://upper.school/course/pregatire-jbmo-2020/>)*

*In anul 2020 Fundatia Upper Education a organizat **a doua editie a Concursului Upper.School**, cu peste 3000 de participanti.*

*In octombrie 2020 fundatia a lansat **Programul Upper.School de pregatire pentru competitii internationale de matematica**, un program care se va desfasura saptamanal, pana in aprilie 2021, cu peste 150 de participanti din intreaga tara, clasati in top 50 la ONM (<https://upper.school/course/pregatire-usimc-2020-2021/>)*